Pemienne 3agaum 10-1

1. benwiit TBOpoxkucThIi ocanok D — 3to xmopua cepedpa AgCl. B 3,92 r
BemectBa B comepxkures 0,711-5/2 = 1,778 T metama C. MaccoBas 10151 MeTasuia
B BemectBe B cocraBmser 1,778 / 3,92 = 0,4534. Eciam mpeamnosoxuTh, YTO
BemiecTBO B coctonT Tobko u3 Mmetaiia C u XJjiopa, TO MaccoBast A0JI XJI0pa paBHa
1-0,4534 =0,5466, cienoBarenpHO, MoJIsipHas Macca Bemrectsa B: M(B) = 35,5x /
0,5466 = 65X, rme X — BaJeHTHOCTh MeTaia B xyopune. [lepebupas pasnudHbie
3HAYCHUS X, HaXOIUM Tpu X = 2, 4T0 Hem3BecTHbIH MeTa C — kobansT. Torma
BemecTBo B — xmopuy kobaneta (1) CoCl,.

VYO6bUIH Macchl pU NPOKATMBAHUM BellecTBa A coctaisier S — 3,92 = 1,08 .
KomuuectBo BemectBa xsopuaa koodansra: n(CoClz) = 3,92 / 130 = 0,030 moub,
Torjaa MossipHas macca octatka 1,08 / 0,03 = 36 r/MOJb, UTO COOTBETCTBYET JBYM
MoJIeKyJiaM BoJibl. BemectBo A — nuruapar xiopuaa kobansta, CoCly2H0.

2.B Bomnom pactBope moHbl [Co(H,0)s]*" mpumaroT pacTBopy KpacHyIo
(pO30OBYIO) OKpacKYy.

3. YpaBHEHUS JEKTPOIHBIX MPOIIECCOB:

Kamoo: Co?* +2e~=Co|

Anoo: 2CI-— 2e = Cly?

4. IlpumepaMu METaJUIOB, MPUTATUBAIOIIMXCS MarHUTOM, sBIIsIIOTCS Fe, Ni
(3d-metamner) u peaxo3emenbHblie MeTaiuibl Gd, Tb, Dy, Ho, Er (onienuBath 1
JPYTUE BEPHBIC BAPHUAHTHI).

OtBer A-CoCl,-2H,0, B — CoCl,, C — Co, D — AgCl.

Kpurepuu oueHuBanus

o ®opmynsl BemectB A—D — o 1 6asuny, Becero 4 6aJiia

« Oxkpacka pactBopa A — 1 6aya

o (opmysia KOMIUIEKCHOTO HOHa — 1 6aJ

o YpaBHEHHMs dJIEKTPOJAHBIX peakiuii — 1o 1 6any, Bcero 2 6asia

o Ilpumepsl  MeTawioB, MNPUTATHUBAIOIMIMXCS  MarHutomM, —mno 1
0aJ1y, Bcero 2 6ajiia

Hroro 10 6astoB.

Pemenue 3agaum 10-2
2Al + 6KOH + 6H,0 — 2K3[A|(OH)6] + 3H>,
3Cu + 8HNO; — 3CU(N03)2 + 2NO + 4H,0
0,80 r(Cu0O) = 0,010 mosp — 0,64 r(Cu).
2CU(N03)2 — 2Cu0O +4NO, + O,
m(Cu) =n-M=0,01 moms - 63,5 r/monb = 0,635 = 0,64 r.
m(Al)=2r-0,64r=1,36T;
n(Al) = 1,36 /(27 r/mois) = 0,050 MOb.
®(Cu)=0,641/2 1 - 100% = 32%j;
o(Al)=1,36 /21 - 100% = 68%.
m(KOH) =n - M = 0,15 moub - 56 r/monb = 8,4 T.

V = m(p-pa KOH)/p = (M(KOH)/w)/p = (8,40 1/0,40)/1,4 r/cm® = 15cM°.

Kpurepuu ouenuBanus

o YpaBHeHus peaxuuii — o 1 6amny, Bcero 3 6aana

o Pacuyer maccel Mequ — 2 0as



o Pacuer macce amromuaus — 1 0

« Pacuer maccoBoii 1oau MeTamioB — 1o 1 6asry, Bcero 2 6ajuia

« Haxoxnenue o0bema pacTBopa rMIPOKCH A Kalus 2 6aJiia

Hroro 10 6amios.

Pewmenne 3agaum 10-3
3anuceiBaeM YPaBHCHUC PCAKIINU KOMIIOHCHTOB CMCCH C 6p0MHOI>i BOI[Oﬁ
CH,=CH, + Br‘%ﬁ?)—> CH,(Br)-CH,(Br) (1)
CH,=CH-CH; + BrE@-p)_) CH,(Br)-CH(Br)-CH, 2)
ITpomsBeaeM pacdeT KOAMYIeCTBA OpoMa:
m(Br,) =400r-0,1 =40 1;
n(Bry) = 40 1:160 r/moap = 0,25 MOAB.

Ilyctp KOAWMYECTBO 5TeHA PABHO X MOAb, KOAMYECTBO 3TaHA y MOAbB, 2
KOAIeCTBO IIPOIEHA — Z MOAb. 10OTAA HCXOAS U3 CTEXHOMETPHYIECKHX
xkosppunmenTos B ypasHeHuax (1) um (2) MOKHO COCTABHTH MATEMATHYIECKOE
ypaBHeHUe:

x + 2z = 0,25.
f.:UL"I'ﬂBI]M ].'IJHBHE"HIIH I'GIJEHIIH KOMITOHEHTORB CMeCII:
CH,=CH, + 30,— 2C0,+ 2H,0 (3)
2CH, CH, + 70, — 4C0,+6H,0 (4)
2CH,=CH-CH, + 9 0,—6C0,+6H,0 (5)

[Tponseeaed pacteT KOAIMECTBA VTAEKHCAOIO IA3a:
n(CO,) = 2352 A1 224 a/zo0ab = 1,05 Moasb.
Iexoan us crexnomMerprdeciix koadpcpiienTos B ypasHennax (3), (4) u
(3) MOXKHO COCTABITE BTOPOE VPaBHEHIIE:
2x + 2y +3z = 1,05.
CocTasH YPABHEHIA BOCCTAHOBAEHIIA KOMITOHEHTOB CMECIL:
CH,=CH,+ H,— CH,-CH, (6)
CH,=CH-CH, + H,— CH;-CH,-CH; (7)
[Ipomnseeaenr pacteT 0OIIErO KOAIMECTBA 3TAHA
n(CH,) = 6,72 41 224 a/yoas = 0.3 Moab.
HMcxoan u3 crexuoMerpudeckux kosdpduiiuenros B ypapHeruax (6) u (7)
MOMHO COCTABHTB €Ille OAHO MATeMATIHYECKOS YPQBHEEHHC:

x+ty=03.
Permraem crictemMy ypasHeHMIT:
x+z=0,25
2x + 2y +3z = 1,05
xty=03

z = 0,15 moap = n(C;H,); v = 0,2 moap = n(C,H,); x = 0,1 moas = n(C,H).
Paccumraem 06'563'1 CMECH:
V(emecn) = n(emecn) 22,4 a/moab = 0,45 moas - 22,4 a/moas = 10,08 A
Paccamraem O6"beI\fH—IHe AOATT KOMITOHEHTOB I‘ﬂSOBOI‘/‘I CMECH:
o(C3Hy) = 33,3%; p(CoHy) = 44,4% wm p(C,H,) = 22,2%.
Kpurepuu ouenuBanus
o YpaBueHus peaxuuii — 1o 0,5 6amay, Bcero 3,5 6aaa
o Pacuer konuuectBa Opoma — 1 6ana
« Pacuer xomudecTBa yriekucioro raza — 1 6as
o Pacuer o0111ero KoIM4YeCTBa YIIIEKUCIOTo raza — 1 6aJi



« CocraBieHue cucTeMbl ypaBHEeHUHN — 2,50a/1a
« HaxoxaeHue MaccoBOM J10JIM KOMIIOHEHTOB ra30BOM cMecH — 1 0aJLI
Hroro 10 6asi10B.
Pemenne 3agaun 10-4

Fe + 5CO = Fe(CO)s
NaFeO, + 2H,0 = Fe(OH); + NaOH
Fe(OH)SO,4 + 2NaOH = Fe(OH)3; + Na,SO4
2FeCl;+ 6NH3; + 6H,0 = 2F€(OH)3 + 6NH,4CI
Fe + 2Fe(NO3)s = 3Fe(NOs3);
Fe + 2KOH + 3KNO3; = K,FeO,4 + 3BKNO; + H,0
Fe,O3 + Na,CO;3; = 2NaFeO, + CO,
2NaFeO; + 3Na,0; = 2Na,FeO4 +2Na,O
FeCl, + 6KCN = K4[Fe(CN)g] + 2KCI

10 2FeCl; + 3(NH,4),S = 2FeS + S + 6NH,CI

Kpurepuu ouennBanus

3a xaxx0e ypaBHeHHe — 1 6aJu1 (eciiu BepHBIC BEIIeCTBa, HO HE YPaBHEHO
— 0,5 6ama)

Hroro 10 6aa0B.

CcoNOOR~ODE

4) CuBr, + 24gF = 24gBr| + CuF,
ODPA3yeTCA OCAAOK HEATOIO IIBETA
Ci* + 2Br + 2A4g" + 2F = 2A4gBr| + Ci* + 2F
Br + _Ag" = _AgBr|
5) Fe(NO,), + 2NaOH ;) = Fe(OH),| + 2NaNO,
OOPA3YeTCA OCAAOK 3€ACHOBATOIO IIBETA, OYPEET Ha BO3AYXE
F&" + 2NO; + 2Na' + 20H = Fe(OH),| + 2Na” + 2NO;”
Fé* + 20H™ = Fe(OH),|
6) 4F¢(OH),| + O, = 4F:O(OH)| + 2H,0
38 AEHOBATHBII OCAADK OVPEBIH OCAAOK
7) Fe(NO,), + 245F = 24sNO, + FeF,|
0DpPA3yVeTCA OCAAOK OEAOTO IBETA
FA* + 2NO; + 24" + 2F = 245" + 2NO; + FeF,|
Fé* +2F = FeF,|
8) Ni(NO,), + 2NaOH ,,,,, = Ni(OH),|, + 2NaNO,
0OPA3yeTCA OCAAOK CBETAO-3€AEHOIO IIBETA
NF* + 2NO; + 2Na™ + 20H™ = Ni(OH),| + 2Na* + 2NO;
Nt + 20H" = Ni(OH),|

(paszd. )

Kpurepuu oueHuBanus

3a cocTraBlieHHE Ta0IUIBI — 2,5 0aJi1a

3a KaxJ10€ ypaBHEHUE B MOJIeKyJisipHOM Buje — 0,5 6aJu, Bcero 4 6as1/ioB

3a Kax10€e ypaBHEHHUE B TTOJITHOM M COKpaIIeHHOM HOHHOM Buae — 0,5 6as,
Bcero 3,5 0aia

Hroro 10 6a10B.






